

Real Club Español del Perro de Pastor Alemán.

Los pajaritos, 12, 4º, oficina 3 28007 Madrid

Tel +(34) 91 429 80 49 email: <u>eleccionesrceppa2024@realceppa.es</u> sitio web: www.realceppa.es

COMUNICADO A LOS SOCIOS

Estimados compañer@s,

En el día de ayer sobre las 14:00 h, a través del presidente en funciones D. Borja Ramírez Luque, me han informado que la Junta Electoral ha sido suspendida por el órgano de disciplina del club y me ha solicitado mi disponibilidad para actuar como Junta Electoral y continuar con el proceso electoral, al ser el suplente elegido por la Asamblea General de Socios el pasado 29 de junio, aceptado por mi parte como ya lo comuniqué el pasado 22 de julio.

Para vuestra información, os comunico lo siguiente:

- Hasta la fecha, la Junta Electoral estaba utilizando el correo elecciones rceppa 2024 @hotmail.com al cual no tengo acceso ni posibilidad de utilizar.
- El nuevo correo de la Junta Electoral es:

eleccionesrceppa2024@realceppa.es

correo que está alojado en el servidor del club y al que solo tiene acceso la Junta Electoral, como se ha venido haciendo siempre en observancia de la legalidad vigente.

Por lo que queda asegurado la continuidad del proceso electoral, quedo a la disposición de los socios para cualquier duda o consulta,

Un saludo.

Carlos Xamani Orduna Junta Electoral.

